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QUESTÃO 1 (Valor: 1,0)

Para que valores de x a igualdade com determinantes abaixo é verdadeira?
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Solução. Calcula-se cada determinante e igualam-se os resultados:
[image: image1.png]



i)                                                       = (3 + 3x + 6 + 4 – 2x) – (18 – 9x +1 + 4 + 4x) = x +13 – (- 5x + 23) 

                                                         = x + 13 + 5x – 23 = 6x – 10.                                                                                                                                                  
ii) 
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Igualando: 
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QUESTÃO 2 (Valor: 1,0)
Uma loja de discos classificou seus CDs em três tipos A, B e C, unificando o preço para cada tipo. Quatro consumidores fizeram compras nessa loja nas seguintes condições:

· O primeiro comprou 2 CDs do tipo A, 3 do tipo B e 1 do tipo C, gastando R$ 121,00;

· O segundo comprou 4 CDs do tipo A, 2 do tipo B e gastou R$ 112,00.;

· O terceiro comprou 3 CDs do tipo A, 1 do tipo C e gastou R$ 79,00;

· O quarto comprou 1 CD de cada tipo.

Com base nessa informação, determine o valor gasto, em reais, pelo quarto consumidor, na compra dos CDs:

Solução. Construindo o sistema e escalonando, encontramos as soluções:
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 EMBED Equation.3  [image: image12.wmf]®
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 . Logo A + B + C = R$63,00.
QUESTÃO 3 (Valor: 1,0)
Resolva o sistema linear:

Solução.
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 . Calculando os valores:
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. Logo, S = {(3, 1, - 1)}
QUESTÃO 4 (Valor: 0,5)
Determine para que valor(es) de  a  o sistema 
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    possui apenas uma solução.

Solução. Para que o sistema possua apenas uma solução, basta que o determinante da matriz dos coeficientes seja diferente de zero. Temos, então:
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 Logo, se a ≠ 0, o sistema possuirá uma única solução.
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